

962555

早晨7时营业 中午11时收摊

临时菜场开张了 居民买菜方便了



有回音
小帮



居民在临时菜场买菜

11月15日,本报7版刊登《沿街菜铺品种少量不够 烧饭只能天天“老三样”》一文,反映黄浦区半淞园路街道万有全徽宁路菜市场因地块动迁拆除后,附近多个小区的居民遭遇“买菜难”。报道刊发后,近日居民再次联系记者,表示在“帮依忙”介入调查后,丽园路上的临时菜场已经开设,让他们的急难愁问题得到了缓解。

记者来到丽园路上的这个临时菜场,只见

海洲丽园小区北门外东侧的人行道上临时搭了4个帐篷,挂有“半淞园街道便民配送菜服务点”的招牌,帐篷下整齐地码放着各种蔬菜、水果、干果和生鲜,靠墙位置还有鲜肉摊位。

摊主们告诉记者,这个临时菜场每天早晨7时准时营业,至中午11时收摊。上午8时,记者看到,不少居民在排队挑选菜品,往来的人络绎不绝。

住在附近园景苑小区的赵阿姨对临时菜

场很是满意:“菜品新鲜,价格也便宜。”前来买菜的李阿姨还拉着记者看她刚买到的蔬菜和鲜鱼:“我在这里买到了女儿想吃的蓬蒿菜,之前其他地方15元钱一斤都买不到,这里只卖3.5元一斤。这个临时菜场真是很方便!”

现场,也有不少居民建议临时菜场可以经常更换菜品花样,以满足居民对不同菜品的选购需求。

本报记者 王军 实习生 刘嘉怡

12月8日,本报反映市民殷先生在天猫海尔官方授权店内购买了一台冰箱,商家却迟迟没有发货(详见当日9版《下单海尔冰箱 迟迟没送到 消费者:商家三次爽约是何道理?》)。在“帮依忙”介入与沟通后,12月11日晚,殷先生终于收到了这台冰箱。

殷先生告诉记者,经过记者和他本人多次与商家联系,对方最终答应12月11日晚8时许派人送冰箱上门。这一次,商家终于信守承诺,将冰箱送达。

“我家正在装修,所以很着急。冰箱如果不到位,会耽误整个装修的进度,到时候就麻烦了。”殷先生感谢“帮依忙”给予的帮助。不过,他也直言,希望海尔方面能够从消费者角度出发考虑问题、遵信守诺,这才是大品牌应有的担当。

本报记者 徐驰

经「帮依忙」沟通后商家不再爽约

迟来的冰箱终于到家

八年了,一天几波广场舞

日夜吵闹让周边居民苦不堪言

小忙
微调查



家住闵行区诸新三村的毛女士向“帮依忙”求助,她家位于运乐路南侧,沿街北侧有一处空地,每天从早到晚都有人在那里跳广场舞,音乐声震耳欲聋,让毛女士和她的家人不堪其扰。

隔音窗挡不住噪声

毛女士告诉记者,她所居住的居民楼靠近马路一侧,对面就是华漕镇文体活动中心。“以前,有人在文体中心那边跳广场舞。现在,跳舞的人移到了更加靠近马路边的位置,这样一来,离我家更近了。”

毛女士直言,每到晚上,功放一开,噪声

严重侵扰沿街居民。“真的很吵,比马路上来往的车流声还要吵!”毛女士说,“我家北面是厨房、客厅和厕所,窗户紧闭,且阳台上还装了一层隔音窗,但这些都挡不住跳广场舞发出的噪声。”

焦虑症“药不能停”

据毛女士了解,以前在这里跳广场舞的是三拨人,跳早场和晚场,下午会消停一会儿。“曾投诉到派出所、物业、居委会,答应过晚上8时以后就不跳了。”毛女士说,她忍受广场舞噪声已长达8年,从去年开始,早上8时到晚上10时之间,同一批人分别来跳三场,“这叫我还怎么休息?不管是工作日还是周末,只要不下雨,那些人一定会来跳舞。”

因长时间受噪声影响,毛女士白天已经出现幻听。“有时候在别的地方,脑子里还全部都是广场舞的那个音乐,晚上根本没法睡觉,我感觉自己真要崩溃了。”毛女士多次投诉,一天甚至报了4次警,但终究无法完全消除噪声影响,长时间的心烦意乱导致她患上焦虑症,“我现在每两个星期都要去配药,不吃药压根没法睡。”

居委会继续协调

毛女士表示,她充分理解跳广场舞是全民健身的一种形式,但她希望广场舞音乐的音量能够调低一些,并且在晚上8时之后尽量不要产生噪声,还沿街居民一个安静的生活环境,“他们的健康至少不应该建立在别人的痛苦之上。”

记者联系了诸新居委会,一名工作人员表示,之前就接到过居民投诉,也联系过相关部门到现场处置。“但是他们停了几个月,现在又开始跳了。”居委会工作人员表示,会进一步与相关部门联系、协调,争取解决困扰周边居民的广场舞噪声问题。

实习生 沈佳颖 本报记者 徐驰

装修遮挡“密不透风” 别墅陡然“长高长胖”

小帮
民有呼



家住青浦区清河湾路389弄富力桃园A区的居民刘先生向“帮依忙”反映,小区内一幢正在装修的别墅被遮挡得“密不透风”,业主肆意搭起违建建筑,小楼陡然“长高长胖”。

“前一阵,我看到这家正在装修,也没怎么在意。没想到,过了一个星期后,这栋别墅居然‘长高长胖’,遮挡阳光不说,还有安全隐患。”刘先生说,118号这幢别墅打着装修的“幌子”,将别墅整体遮挡起来,加高了一层以上,足足“长高”了3米多。刘先生表示,这栋别墅的南露台和北露台原先都在二层,正好相互错开。现在,把北露台加高一层,西边和中庭从一层往上,又“翻盖”上去。

这样的违法搭建,让刘先生直呼危险:“首先,装修工人自己加层装修,施工安全谁来负责?其次,每栋别墅之间都离得较近,万一施工时稍有不慎,影响到邻居,怎么办?”

记者就此事联系了青浦区香花桥街道城管执法中队。工作人员表示,将与街道相关部门前往现场调查、执法。随后,执法人员与青浦区香花桥街道拆违办工作人员一起来到富力桃园A区118号勘察。工作人员发现,118号正在二次装修



别墅被围挡得密不透风

中,房子被彩条布围了起来。现场没有联系到业主,拆违办工作人员当场开具了《立即停止违法搭建拆除违法建筑告知书》。

城管部门向记者表示,后续如果需要执法跟进,将由拆违办提供违法搭建测绘报告后移交城管。

本报记者 徐驰
实习生 沈佳颖



本版编辑/顾珺
视觉设计/竹建英

欧式独栋商用别墅招租 源深路305号

央企自持物业,花园别墅风格,地理位置优越,距离地铁6号线源深体育中心站约600米。产权建面5184.61平方米(地上五层,地下一层及地下车库),拥有35个停车位。金融机构、上市公司、地区总部、国内外知名或实力企业优先,整租优先,办公优先。

联系人 徐女士
联系电话 13701758207
沪房地浦字(2004)第048518号 广告